3-447-255-01 1/9.24



METRALINE VT SENSE

M611K BERÜHRUNGSLOSER SPANNUNGSPRÜFER

- Kontaktlose Spannungsidentifikation
- Drehfelderkennung mittels 4-farbiger LED
- Anzeige von Spannungsfeldern mittels Vibration
- Nahtlose Integration in Ihre Arbeitsweise dank seiner benutzerfreundlichen Bedienung
- Garantiert eine komfortable Spannungsprüfung
- Überzeugt durch ein ausgezeichnetes Preis-Leistungsverhältnis



ANWENDUNG

Der METRALINE VT SENSE ist ein berührungsloser Spannungstester, mit dem Wechselspannung an isolierten Kabeln ohne direkten Kontakt mit dem Prüfobjekt getestet werden kann. Die Spannungserkennung erfolgt dabei zwischen 20 $\rm V_{AC}$ und 1000 $\rm V_{AC}$ (2 Empfindlichkeiten). Die Indikation der Wechselspannung erfolgt durch eine rote LED, Vibration und einen Tongeber.

Zudem kann der METRALINE VT SENSE auf vorhandene Magnetfelder prüfen und Drehfelder erkennen.

LEISTUNGSUMFANG

Der METRALINE VT SENSE zeichnet sich durch folgende Eigenschaften aus:

- Messkategorie CAT IV / 1000 V
- Anzeige der Betriebsbereitschaft
- Taschenlampe (Messstellenbeleuchtung)
- Selbsttest w\u00e4hrend Einschaltphase
- Anzeige niedriger Batteriespannung
- Automatisches Ausschalten
- Sicherheitsstandard DIN EN 61010-1 wird erfüllt
- Schutzart IP65 (DIN EN 60529)

TECHNISCHE DATEN

Signalisierungen	LEDs, Tongeber, Vibration
Spannungsbereich	20 V _{AC} 1000 V _{AC} (2 Bereiche)
Frequenzbereich	40 Hz 400 Hz
Frequenzbereich (Drehfeld)	50/60 Hz
Sicherheit nach	DIN EN 61010-1
Tastverhältnis	dauernd
Batterie:	2 × 1,5 V LR03 (AAA)
Stromverbrauch	ca. 80 mA
Temperaturbereich	0 40° C, < 80 % relative Luftfeuchte
Abmessungen	ca. 155 × 25 × 23 mm
Gewicht	ca. 55 g

LIEFERUMFANG

Standard-Lieferumfang:

- 1 METRALINE VT SENSE M611K
- 2 Batterien (1,5 V, AAA, IEC LR03)
- 1 Bedienungsanleitung



© Gossen Metrawatt GmbH

Erstellt in Deutschland • Änderungen / Irrtümer vorbehalten •

Eine PDF-Version finden Sie im Internet

Alle Handelsmarken, eingetragenen Handelsmarken, Logos, Produktbezeichnungen und Firmennamen sind das Eigentum des jeweiligen Inhabers.

All trademarks, registered trademarks, logos, product names, and company names are the property of their respective owners.

IHR ANSPRECHPARTNER

Gossen Metrawatt GmbH Südwestpark 15 90449 Nürnberg Germany



+49 911 8602-0



+49 911 8602-669



info@gossenmetrawatt.com



www.gossenmetrawatt.com